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Warszawa, 13.01.2017

Oo,` -  wszyscy uczestnicy postępowania

WYJAŚNIENIA  hr 2

do treści Ogłoszen.ia o zamówieniu publicznym nr TA-240-01/2017,

prowadzonego zgodnie z art.  138o ustawy z dnia 29 stycznia 2004 roku „Prawo zamówień publicznych -
Pzp" (t.j. Dz.U. z 2015 r., poz. 2164 z późn. zm.). na wykonanie  usługi społecznej:

Ochrona obiektów, osób i miehia IMBiGS w 2017 roku
- obiekt hr 1, 2, 3 i 41 aglomeracja warszawska"

Zamawiający  udziela  odpowiedzi  lub wyjaśnień  na  pytania  dot.  treści  Ogłoszenia
nr TA-240-01/2017  otrzymane od Wykonawców do dnia 13.01.2017 do godz. 9.00

Pytanie 1
Czy  Zamawiający  wymaga  zatrudnienia   pracowników  świadczących   usługę  ochrony
fizycznej na umowę o pracę na pełny etat ?

Odpowiedź:
Zamawiający  wymaga,   aby  forma  zatrudnienia  oraz  wynagradzania   i   normy  czasu

pracy   pracowników     świadczących   usługę  ochrony  były  zgodnie  z  obowiązującymi
przepisami prawa w tym zakresie. Jednocześnie zgodnie z brzmieniem  § 3  ust.  2 wzoru
umowy     Zamawiający     wymaga,     aby     pracownicy     Wykonawcy     nie     prowadzili

jednoosobowej     działalności     gospodarczej     (samozatrudnienie)     -     patrz     również
Wyjaśnienia nr 1 - Odp na pytanie nr 2.

Pytanie 2
Czy Zamawiający  dopuszcza zmianowość co 24 godz.   ?

Odpowiedź:
Nie -patrz Wyjaśhienia nr 1 -Odp na pytanie nr 1.

lnstytut    Mechanizacji    Budownictwa    i    Górnictwa    Skalnego
posiada    ubezpieczenie    lnterRisk    T.U.    S.A.    obejmujące
badania,    wyniki    badań,    ekspertyzy,    certyfikaty,    jak    również
pełną ochronę  ubezpieczeniową przekazanego  nam  obiektu  badań.

The    lnstitute    of    Mechanised    Construction    &    Rock    Mining
is    insured    by    lnterRisk    T.U.    S.A.,    including    the    insurance
coverage    of   test    results,    expertises,    certificates,    as    well
as    full    insurance    coverage    of    the    submitted    test    item.
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Pytanie 3

W §3  pkt. 8 Wzoru  umowy Zamawiający określa zakres odpowiedzialności Wykonawcy,
w  tym   m.in.   za   ,,szkody  wyrządzone   na   terenie   ochranianej   lokalizacji   w   wyniku
kradzieży, włamania".

Przy  tak  skonstruowanym  zapisie  nie  ma  znaczenia  fakt  prawidłowego  wykonywania
obowiązków    przez    pracowników    ochrony    oraz    związek    przyczynowo    skutkowy
pomiędzy działaniem a szkodą.

Odpowiedzialność w tym  zakresie  zbliżona jest do  ryzyka.  Samo  zaistnienie  po  stronie
Zamawiającego  szkody  w  wyniku   kradzieży  i   włamania   generuje  odpowiedzialność
majątkową Wykonawcy, co z kolei jest bardzo niekorzystne i nieuzasadnione.

W  związku  z  powyższym  prosimy o zmianę  zapisu  na  ,,szkody wyrządzone  na  terenie
ochranianej  lokalizacji  w  wyniku  kradzieży,  włamania  w  przypadku  niedołożenia  przez
personel Wykonawcy należytej staranności przy wykonywaniu umowy".

Odpowiedź:
Po rozważeniu proponowanej zmiany, Zamawiający postanowił o nadaniu w/w zapisowi
następującego brzmienia:

szkody wyrządzone  na terenie  ochranianej  lokalizacji  w wyniku  kradzieży,  włamania,
chyba że szkoda wynikła z kradzieży -  bez włamania -  powstała z udowodnionej w.iny
umyślnej Zamawiającego lub jego pracowników,"

Pytanie 4
Czy Zamawiający udostępnia Wykonawcy we wszystkich lokalizacjach objętych ochroną
dostęp do pomieszczenia socjalnego, bieżącej wody, energii elektrycznej oraz toalety ?

Odpowiedź:
Tak.

Zamawiający   informuje,   że   w  związku   z  wystąpieniem   pomyłki   pisarskiej   w
określeniu   do  jakiej   daty  obowiązuje   umowa   w  6   4  Wzoru   umowv  (Zał   nr  7  do
Ogłoszenia) dokonuje poprawienia tejże pomyłki,  na skutek czego w/w paragraf brzmi
następująco:

„Umowa niniejsza zawarta zostaje na czas oznaczony, tj.
od dnia 9.02.2017 roku do dnia 2.01.2018 roku (na okres 10 m.iesięcy i 24 dni)."

Powyższe  Wyjaśnienia nr 2, zostały zamieszczone na stronie intemetowej

www.imbias.Dl  i BIP Zamawiającego.

Wyjaśnienia nr 2 stąja się integralną częścią Ogłoszenia o zamówieniu nr TA-240-
01/2017 i beda Ważace Drzv składaniu ofćrt.
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